



CONSILIUL JUDETEAN CALARASI
Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Calarasi
Adresa: 910105 - Călărași - str. Prolungirea Independenței nr.5A ;
Tel./Fax: 0242 – 311060 ; 0242 – 306918 ;
Email: directie@dgaspc-cl.ro
Web: www.dgaspc-cl.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Ca urmare a apariției în mediul online a unor materiale filmate în care sunt expuși copiii din comuna Jegălia -membri în Fanfara Răsăritului, aflați în genunchi și puși să ceară iertare, ne-am deplasat în data de 16.07.2024, în jurul orei 10.30, în comuna Jegălia pentru evaluarea inițială a situației expusă public. Intervenția a început la sediul Primăriei Comunei Jegălia unde am purtat inițial discuții cu reprezentanții autorității publice locale, în special cu dl. secretar Radu Nelu și dl. viceprimar Chiriac Marius care și-au exprimat dezacordul referitor la conduita profesorului instructor în relație cu minorii din fanfară.

Ulterior, la sediul Primăriei Jegălia s-au prezentat 6 reprezentanți legali ai copiilor din Fanfara Răsăritului, neînsoțiți de minori, aceștia nedorind să-i expună unor astfel de demersuri. S-a remarcat o atitudine relaxată a părinților, fără caracter dramatizant, relatând că imaginile apărute recent în mediul online datează de fapt de aproximativ două săptămâni, când copiii au participat la un concurs organizat la Slatina în perioada 3-7 iulie 2024, unde au primit un premiu special.

Părinții prezenți la sediul Primăriei Jegălia au refuzat acordarea de servicii de evaluare și consiliere psihologică pentru copii, oferite de D.G.A.S.P.C. Călărași și au declarat că nu consideră că minorii sunt afectați de cele întâmplate, luând totul ca pe o glumă.

Totodată, am asigurat consilierea părinților privind intervenția în scopul protejării copiilor și drepturilor lor, prevenirii oricăror forme de violență, abuz, exploatare.

În urma intervenției din data de 16.07.2024 DGASPC Călărași va recomanda Primăriei Comunei Jegălia - instituție contractantă a serviciilor de pregătire fanfară, analizarea agreabilității menținerii serviciilor prestate de profesorul instructor care a acționat inadecvat în relație cu minorii.

DGASPC Călărași consideră conduita profesorului instructor față de copiii din Fanfara Răsăritului ca fiind inacceptabilă și va înainta sesizare către organele de cercetare penală pentru efectuarea verificărilor de specialitate.

Director executiv
Daniela Arbaștic

